
r^iPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES - IPREVITA.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março do ano de 2024, quinta-feira, às 14h, na sede do IPREVITA,

situada à Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros do Comitê

de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Maycon Alves Silva e

Alexandre Roger Maciel Ribeiro. Comprovada a presença de maioria dos membros, o Presidente do

Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o membro Alexandre Roger Maciel

Ribeiro, para secretariá-la. Dando continuidade, informou que os seguintes assuntos seriam abordados:

1) apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria, com dados

retratando a posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 29/02/2024; 2) demonstração do

resultado das providências adotadas pelo Comitê de Investimento do IPREVITA em relação às

reatocações de investimentos; 3) sugestão para alteração da Política de Investimentos; e 4) análise dos
fundos de investimentos com baixa performance. Passando para o primeiro assunto da pauta, o

Presidente apresentou o resultado obtido na Carteira de Investimentos do IPREVITA, retratado no

relatório mensal elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria com dados posicionados
em 29/02/2024. Após a leitura da Carta Mensal, com os destaques do cenário econômico nacional e

internacional do mês de fevereiro/2024, informou que a carteira de investimentos do IPREVITA

apresentou números de fechamento em conformidade com os limites definidos pela Resolução CMN n°
4.963/21 e que o resultado apurado no mês de fevereiro 2024 demonstra valorização na ordem de R$
4.774.019,71 (quatro milhões setecentos e setenta e quatro mil e dezenove reais e setenta e um
centavos), correspondente ao percentual de 1,54% no mês. Ressaltou que a carteira de investimentos
do IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no ano de 2024 de 1,36% para uma Meta Atuarial
(IPCA + 5,18) de 2,09. Prosseguindo, adentrou no segundo assunto da pauta informando que as
movimentações de encurtamento dos vencimentos da carteira adotados no mês de fevereiro de 2024,
seguindo a estratégia adotada no mês anterior, resultaram em menor exposição e, consequentemente,
propiciaram maior rentabilidade em comparação aos ativos de renda fixa com vencimento mais longo,
em especial, os referenciados IMA-B e IMA-B 5+. Passando para o terceiro assunto, foi apresentada a
proposta de alteração da Política de Investimentos em relação à alocação recursos em ativos
financeiros de renda fixa, enquadrados no art. 7°, IV da Resolução CMN n° 4.963/21, sendo proposto
peto Presidente do Comitê a aquisição de produtos emitidos somente pela própria instituição financeira
emissora devidamente relacionada na lista exaustiva atualizada da SPREV por se tratar de uma

medida que confere maior segurança e proteção à Carteira. Passando para o quarto assunto, o
Presidente do Comitê revelou que, após análise de performance dos últimos 24 meses, foram
identificados três fundos de investimentos de renda variável com baixa performance, a saber: AZ

QUEST SMALL MIO CAPS FIC AÇÕES. SOMMA BRASIL PI AÇÕES e BANESTES BTG PACTUAI
ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES. Após explanação sobre a rentabilidade apresentada pelos
citados fundos, foi proposta a realocação dos recursos em fundos de melhor performance, com
prioridade para os existentes na Carteira de Investimentos do IPREVITA com chance de melhor
rentabilidade. Não havendo nada mais a tratar, eu, Alexandre Roger Maciel Ribeiro, redigi a presente
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ata e a subscrevo,

demais membros presentes.

que após lida e aprovada, segue assinada pelos

José CartCF^odrigues Coutínho
PresidoRte

MaycOTVives Silva
Membro
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